

河南日报 社论

立足于「学做实效」 落实好「四个重在」 在中原崛起的历史进程中迈出坚实步伐

集思广益共谋发展大计，齐心协力开创美好未来。在全体代表委员的共同努力下，省十一届人大三次会议、省政协十届三次会议顺利完成了各项任务，胜利闭幕了。我们向“两会”圆满成功召开表示热烈祝贺！

咱农民也有了养老金

本报记者 刘向宇

1月30日上午8时，虞城县杜集镇政府院内热闹非凡。来自全镇的300名60岁以上的农民代表将在这里举行的虞城县新型农村社会养老保险发放仪式。他们是今天的受邀嘉宾，个个胸戴大红花，笑容满面。

第一个上台发言的代表就是王先军老人。看着台下熟悉的乡邻乡亲，王先军喜极而泣，就说出了一句话：“感谢共产党，感谢政府。”说完，掌声一片。

“场面大，有些激动。”高营村69岁的吴振营是虞城县第一个拿到养老金存折的老人。“我快活70年了，没想到种了一辈子的地还能领上‘退休金’，这可是历朝历代没影的事，想都不敢想，跟做梦一样。”吴振营老人给自己算了一笔账：“每人每月60元，我和老伴一年要领到1440元，对庄稼人来说，一年的零花钱，日常的油盐酱醋开支也不用愁了，这日子真是越活越带劲。”

由于葛绪成的儿子、儿媳都在外地打工，没能及时回来参保，所以老人暂不能享受这项惠民政策。“儿子、儿媳回来后，我一定让他们参保，咱不能对国家的惠民政策不领情。”葛绪成看到自己的同龄人都领到了养老金存折，心里直痒痒。“过了年俺也能领上。”

全国全省信访局长电视电话会议召开

本报讯(记者 杨成实习生 殷焯董 董)1月29日下午，全国信访局长电视电话会议召开。就如何做好下步工作，会议要求，要清醒认识今年的信访工作所面临的形势，要善于用认识提高促进工作深入开展，善于用重点工作实现整体工作推进，善于用政策层面研究解决问题，善于发挥典型示范带动作用，善于抓责任落实推动工作落实。

春运第一天



1月30日，春运第一天，商丘火车站开展“党员服务日”活动，参加活动的党员们佩戴统一的标识，向旅客们送上温馨服务，确保旅客出行顺利。2010年春运为期40天，其中节前15天、节后25天，预计商丘火车站将发送旅客90万人，其中节前15万人、节后75万人。左上图 乘务人员向旅客发放春运期间的火车车次表。右上图 从上海方向归来的几位返乡农民工验票后出站。



刚刚过去的2009年，注定将在河南的发展史上书写下浓墨重彩的一笔。作为新世纪以来河南经济社会发展最为困难的一年，面对突如其来、来势凶猛的国际金融危机影响，在党中央、国务院和省委的领导下，全省人民齐心协力、攻坚克难，应对危机、成效显著，经济社会发展总体持续、总体提升、总体协调、总体有效，呈现出的好趋势、好态势、好的气势、硕果来之不易，成绩值得骄傲。

全市集中整治违法用地违法建设会议要求 坚决完成整治任务

本报讯(记者 王飞)1月29日下午，我市召开集中整治违法用地、违法建设工作会议。副市长贾瑞琴出席并讲话。截至目前，全市共拆除违法违规用地上的建筑物、构筑物95564平方米，涉及土地1052亩，复耕土地434.4亩，共上报省厅新增建设用地补办手续61个批次，5个单独选址项目，报批土地面积23334亩，违法占用耕地的比例大幅度下降。

我市在京在郑举行新春恳谈会

(上接第一版) 地方财政一般预算收入35.37亿元，增长12%；产业结构实现了“二·三·一”。全市拥有年销售收入超百亿元的企业2家、超10亿元的企业6家、超亿元的企业128家。全年粮食总产达到122亿斤，连续五年超百亿斤、连续七年丰产丰收。全市没有发生涉法涉诉进京非正常上访和赴省集访事件，我市2009年度信访工作责任制目标考核位居全省6个先进省辖市之首。

孟庆勇当选梁园区长

本报讯(李项 邵飞)1月29日，在梁园区第三届人民代表大会第四次会议上，孟庆勇当选为梁园区人民政府区长。

和谐商丘绽放民族团结花

(上接第一版) 去年，市宗教部门进一步加大扶持力度，不仅举办了少数民族返乡农民工技术培训、少数民族农业科技知识培训班，还积极组织少数民族群众抗旱浇麦、强风天气救灾，并拿出2万元对20名家庭贫困少数民族大学生进行资助，帮助他们完成学业。同时，市宗教部门还积极申报少数民族发展扶助资金，争取少数民族发展资金307万元，为民族乡镇争取中央财政转移支付资金400万元。

顺和乡多措并举做好公共场所安全防范工作

本报讯(石兵)春节将至，学校学生即将放假，外出务工人员大量返乡，群众安全防范意识松懈，为确保群众过一个欢乐、祥和的节日，永城市顺和乡采取多种措施进行安全防范。组织人员集中进行安全检查，抽调乡政府、机关站所工作人员，分四个组，对东街、刘古同、高平房、房集4个小集镇，李大庄、东街、洪菜园、王庄、赵庄埠等5个教会场所和全乡19所中小学校，集中开展一次安全大检查。查火源、电源和气源的安全管理及消防器材的配置，查建筑设施是否为危房，查食品卫生安全及饮食器具卫生，查板材加工等企业锅炉是否达标、是否符合操作规范。

中美合资商丘市瑞新环保专用设备制造公司签约

本报讯(记者 孙凯 谢国庆)1月31日，中美合资商丘市瑞新环保专用设备制造有限公司正式签约，副市长史战芳出席签约仪式。中美合资商丘市瑞新环保专用设备制造有限公司是梁园区中州街道办事处招商引资项目，由美国洁净技术再生环保有限公司、美国JSI国际公司和商丘瑞新通用设备有限公司合资建设。该项目主要利用有机高分子裂解技术，将废橡胶、废塑料等有机废料进行无害化处理后再循环利用。该项目总投资1000万元。公司建成后，将对商丘瑞新通用设备有限公司原有的环保专用设备进行升级换代，从而更好地把废旧有机物重新转化为能源，并有望打入欧美市场。同时，该项目的实施，将进一步促进我市环保事业和经济建设的发展。

皇沟酒业还成立了园林景观公司

皇沟酒业还成立了园林景观公司，着力于改造皇沟的环境，努力使皇沟朝园林式方向发展。在皇沟种植花卉有3万种，各种景观就达两万处。现在皇沟种有泰国枇杷、香蕉、广玉兰、芙蓉、棕榈、五加皮、白蜡等多种植物。目前正在筹建的桂花园，建成后将达到国家AAA级旅游景区的标准，将成为皇沟酒业的一个亮点。目前，皇沟正在扩建三期工程，规划占地1300亩，建成后实现原酒生产目标1万吨，投资5000万建成总面积达3万平方米的3000条窖池，三年内实现5000条窖池的目标，总投资达1.2亿元至1.3亿元。届时，皇沟将实现1.3万吨—1.5万吨的原酒产量。



连日来，睢阳区加大宣传力度，积极营造浓厚的环境行“门前三包、清洁家园”宣传氛围，采用市市民喜闻乐见的卡通人物在古城进行“门前三包、清洁家园”宣传。

水池铺乡清洁家园初见成效

本报讯(邵秀立)1月27日，梁园区水池铺乡对“清洁家园行动”进行再动员、再促进，“清洁家园行动”掀高潮。会后乡政府与乡、村、组干部签订了目标责任书，实行乡包片、片包村、村包组的办法，一时间全乡打扫卫生、清除垃圾蔚然成风。全乡所有中小学教师肩扛扫帚、铁锹，把校园打扫得干干净净，乡直机关干部不甘人后，他们手端脸盆，手握毛巾擦桌子、抹板凳，在他们共同努力下单位地面干净整洁、美观。乡党委书记王世祥、乡长薛亮身先士卒，亲自带头给乡政府地面消毒，不到半响时间乡政府里里外外窗明几净。尤其后院是干部们遗忘的角落，王书记和干部们拉车的车、铲土的铲土，挥着汗水清柴草、除粪便。外面冰凌遍地，寒风刺骨，干部们手冻得发紫。这次活动日出出力5000余人，扫把2000余把，所有单位的环境卫生基本清扫一遍。



“清洁家园行动”专栏

省十一届人大三次会议胜利闭幕

(上接第一版) 卢展工说，雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，肩负起全省人民的期望，立足于学、立足于做、立足于实、立足于效，在中原崛起的历史进程中继续迈出坚实的步伐。大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。在主席台就座的省领导还有史济春、秦玉海、张大卫、徐济超、宋瑞涛、刘满仓、王训智、靳绥东、邓永俭、袁祖亮、王平、李英杰、龚立群、梁群、张亚忠，省高级人民法院院长张立勇，省人民检察院检察长蔡宁，省军区及驻豫部队领导刘孟合、耿燎原、陈进平、刘生辉、郭守琴、陆其杰、李绍山、张训影和省军区原司令员袁家新、省军区原司令员曹建新，省十届人大常委会副主任李长铎、张世军、李志斌、张以祥、吴清成、李中央、吴全智、贾连朝，省高级人民法院院长李道民、省人民检察院检察长王尚宇和大会主席团成员。